
 

 

 
ACTA NÚMERO: 29/2024 
 
ACTA DA REUNIÓN DA MESA DE CONTRATACIÓN DO DÍA 5 DE SETEMBRO DE 
2024. 
 
Na sala de comisións do Pazo Provincial sendo as 10 horas do día 5 de setembro de 
2024 reúnense os membros da Mesa de Contratación que a continuación se relacionan: 
 
Presidenta: D María Pilar Ramallo Vázquez, Deputada do Grupo Provincial do Partido 
Popular. 
 
Vogais da Mesa de Contratación: 
 
-D. Carlos Cuadrado Romay, Secretario da Deputación. 
-D. Antonio Graña Gómez, Interventor da Deputación. 
-D. Francisco Alonso Fernández, Xefe dos Servizos Técnicos do Servizo de 
Infraestruturas e Vías Provinciais. 
-D. José Antonio Gulías Varela, Técnico de Xestión  do Servizo de Contratación, 
Facenda e Patrimonio. 
-Dona Yolanda Lois Peón, Técnica de Xestión Documental do Servizo de Contratación, 
Facenda e Patrimonio. 

 
Secretario: D. Pablo Montero Carrera, Xefe do Servizo de Contratación, Facenda e 
Patrimonio. 
 
 
ORDE  DO   DÍA: 

 
1. Aprobación da acta da reunión anterior correspondente ao día 22 de agosto de 2024 (Reunión 28/2024). 
2. Apertura electrónica dos sobres "únicos" correspondentes á documentación administrativa e documentación 

avaliable mediante criterios de valoración automática, do procedemento aberto simplificado convocado para a 
contratación da subministración, instalación e posta en marcha  de catro analizadores automáticos de análise de 
fibra bruta, fibra neutro deterxente e fibra acedo deterxente, de acordo cos métodos oficiais de referencia para a 
Finca Mouriscade (Expte.- 2024042670). 

 
 
Non asisten os vogais permanentes da Mesa de Contratación, Dona María Ortega 
Iñarrea, Deputada do grupo provincial do BNG, Don Gregorio Luís Agís Gómez, 
Deputado do Grupo Provincial do PSdeG e D. Gabriel Rodríguez Alonso, Xefe do 
Servizo de Asistencia Intermunicipal. 
 
Declarada aberta a reunión da Mesa de Contratación de orde da Presidenta, os 
asistentes manifestan que non teñen directa ou indirectamente un interese financeiro, 
económico ou persoal que comprometa a súa imparcialidade e independencia sobre os 
asuntos que figuran na orde do día. 
 
 
 
1. Aprobación da acta da reunión anterior correspondente ao día 22 de agosto de 

2024 (Reunión 28/2024). 
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Os membros que forman parte da Mesa de Contratación que estiveron presentes na 
reunión votan a favor da aprobación da acta da reunión anterior correspondente ao día 
22 de agosto de 2024 (Reunión 28/2024). 

 
 
 

2. Apertura electrónica dos sobres "únicos" correspondentes á documentación 
administrativa e documentación avaliable mediante criterios de valoración 
automática, do procedemento aberto simplificado convocado para a 
contratación da subministración, instalación e posta en marcha  de catro 
analizadores automáticos de análise de fibra bruta, fibra neutro deterxente e 
fibra acedo deterxente, de acordo cos métodos oficiais de referencia para a 
Finca Mouriscade (Expte.- 2024042670). 
 
 

O Secretario informa que por Resolución Presidencial número 2024006710 de data 14 
de agosto de 2024 aprobouse o expediente de contratación para adxudicación, 
mediante procedemento aberto simplificado, da subministración, instalación e posta en 
marcha de catro analizadores automáticos  de análise de fibra bruta, fibra neutro 
deterxente e fibra acedo deterxente de acordo cos métodos  oficiais de referencia (ISO, 
AOAC) para a Finca de Mouriscade. 
 
Con data 19/08/2024, publicaronse no Perfil de Contratación da Deputación de 
Pontevedra, integrado na Plataforma de Contratación do Sector Público, a resolución de 
aprobación do expediente e os pregos de cláusulas económico-administrativas e de 
prescricións técnicas deste procedemento. 
 
O Secretario  comenta  que a presentación de ofertas realizouse a través da plataforma 
de licitación electrónica VORTAL que xera en cada procedemento de licitación un 
certificado dixital que se utiliza para cifrar todas as ofertas presentadas polos licitadores. 
 
A clave privada deste procedemento permaneceu baixo custodia de VORTAL, a cal 
pode acreditar que se gardaron mediante procedementos de seguridade internos 
debidamente certificados por un auditor externo. 
 
Esta clave só se entrega á mesa de contratación para o descifrado da información, no 
momento e baixo as condicións previstas polo órgano de contratación unha vez 
finalizado o prazo de presentación de ofertas. 
 
O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves 
persoais, quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de 
validación cronolóxica (selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación 
e descarga da documentación dos sobres únicos correspondentes coa documentación 
administrativa e ofertas avaliables mediante criterios automáticos presentadas polas 
empresas ó devandito procedemento.  

Unha vez descargada a  documentación dos sobre únicos presentouse a seguinte 
empresa: 
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- FOSS IBERIA SAU (C.I.F. A-08912909) 

 

Os valores ofertados pola única empresa licitadora foron os seguintes: 

 

- Importe sen o IVE:            87.044,00 € 
- IVE (21 %):                       18.279,24 € 
- Importe total ofertado:    105.323,24 € 

 

A maiores, xunto coa oferta económica, a empresa licitadora  Foss Iberia, S.A.U,  remite 
as especificacións técnicas dos analizadores automáticos de obrigado cumprimento.  

En base ó anterior, e antes de proceder á valoración dos prezos ofertados, a Mesa 
acorda:  

 

1. Admitir a única empresa presentada para optar á adxudicación do procedemento 
aberto simplificado convocado para a contratación da subministración, 
instalación e posta en marcha  de catro analizadores automáticos de análise de 
fibra bruta, fibra neutro deterxente e fibra acedo deterxente, de acordo cos 
métodos oficiais de referencia para a Finca Mouriscade, e que é a seguinte: 

 

 FOSS IBERIA SAU (C.I.F. A-08912909) 
 

2. Darlle traslado da documentación das características técnicas dos analizadores 
automáticos ofertados pola empresa Foss Iberia, S.A.U, os técnicos do servizo 
de Medio Ambiente, para que emitan o correspondente informe sobre a 
adecuación dos equipos ás características técnicas requiridas no prego. 

 
 
Non producíndose ningunha incidencia digna de apuntar, dáse por terminado o acto as 
dez horas e cinco minutos, e esténdese a presente Acta, que asinan comigo, o  
Secretario, a  Presidenta da Mesa de Contratación. 
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